

Europass - životopis

Osobné údaje

Priezvisko(á) / Meno(á) **POPLUHÁR Juraj, MUDr., PhD., MBA**

Adresa(y)

Telefón(y)

Fax(y)

E-mail(y)

Štátna(e) príslušnosť(ti) **Slovenská republika**

Dátum narodenia

Pohlavie **Muž**

Oblasť činnosti, o ktorej sa zaujímate / Zamestnanie

Primár oddelenia pediatickej ortopedie FNŠP Žilina

Prax **Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina, V. Spányola 43, Sk-012 07 Žilina, SR**

Od - do **01. 07. 2004 - trvá**

**Zamestnanie alebo
pracovné zaradenie** **Primár oddelenia pediatickej ortopedie, vedúci lekár školiacej základne SZU Bratislava**

**Hlavné činnosti a
zodpovednosť** **Riadiaca a manažérska činnosť súvisiaca s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a prevencie v rámci Oddelenia
pediatickej ortopedie FNŠP Žilina**

**Názov a adresa
zamestnávateľa** **Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina, V. Spányola 43, Sk-012 07 Žilina, SR**

**Druh práce alebo
odvetvie hospodárstva** **Zdravotníctvo**

01. 10. 2001 - trvá

Od - do

**Zamestnanie alebo
pracovné zaradenie** **Primár oddelenia pediatickej ortopedie**

**Hlavné činnosti a
zodpovednosť** **Manažérske a metodické riadenie kolektívu oddelenia, zabezpečenie odbornej činnosti oddelenia, kontrola
odbornej a organizačnej činnosti kolektívu. Výkon vysoko špecializovaných pracovných činností v rámci
odboru ortopedie a certifikačnej činnosti pediatická ortopedie, výchovno-vzdelávacia činnosť lekárov
oddelenia, ako aj lekárov z celej SR v rámci certifikačnej činnosti pediatická ortopedie.**

**Názov a adresa
zamestnávateľa** **Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina, V. Spányola 43, Sk-012 07 Žilina, SR**

**Druh práce alebo
odvetvie hospodárstva** **Zdravotníctvo**

Od - do **január 1997 – september 2001**

Zamestnanie alebo pracovné zaradenie	Vedúci lekár oddelenia pediatrickej ortopédie
Názov a adresa zamestnávateľa	Nemocnica s poliklinikou Žilina, V. Spanyola 43, Sk-012 07 Žilina, SR
Od - do	január 1992 – december 1996
Zamestnanie alebo pracovné zaradenie	Ordinár detskej ortopédie ortopedického oddelenia
Názov a adresa zamestnávateľa	Nemocnica s poliklinikou Žilina, V. Spanyola 43, Sk-012 07 Žilina, SR
Od - do	august 1981 – január 1992
Zamestnanie alebo pracovné zaradenie	Sekundárny lekár - Ortopedické oddelenie
Názov a adresa zamestnávateľa	Nemocnica s poliklinikou Žilina, V. Spanyola 43, Sk-012 07 Žilina, SR
Vzdelávanie a príprava	
Od - do	január 2011 – apríl 2012
Názov získanej kvalifikácie	Master of Business Administration /v skratke „MBA“/
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu	Sales manager Akadémie SR, Gajova 4,811 09 Bratislava
Študijný program	Executive sales management MBA program
Od - do	1998 - 2002
Názov získanej kvalifikácie	Vedecko-akademická hodnosť „philosophiae doctor“/v skratke „PhD.“/
Hlavné predmety / profesijné zručnosti	51-08-9 chirurgia, špecializácia ortopédia
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu	Univerzita Komenského v Bratislave, lekárska fakulta, Špitálska 24, 813 72 Bratislava
Stupeň vzdelania v národnej alebo medzinárodnej klasifikácii	9
Od - do	11. 12. 1992
Názov získanej kvalifikácie	Osvedčenie „Včasná diagnostika vrodených vývojových chýb so zameraním na USG diagnostiku“
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu	Fakultná detská nemocnica Brno, Spoločnosť pre USG diagnostiku pohybového aparátu
Od - do	16. 05. 1990
Názov získanej kvalifikácie	Špecializácia v odbore ortopédia II. St.
Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu	Slovenská postgraduálna akadémia medicíny Bratislava
Od - do	23. 10. 1984
Názov získanej kvalifikácie	Špecializácia v odbore ortopédia I. St.

Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu Slovenská postgraduálna akadémia medicíny Bratislava

Od - do 1978 – 1981

Názov získanej kvalifikácie Vysokoškolské vzdelanie v študijnom odbore všeobecné lekárstvo, titul "doktor medicíny"/v skratke „MUDr“/

Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu Jesseniova Lekárska fakulta UK Bratislava so sídlom v Martine
Vo Fakultnej nemocnici v Martine som pracoval ako pomocná vedecká sila v Ústave patologickej fyziológie. V súťaži študentskej vedeckej odbornej činnosti som v rokoch 1978/79 a 1979/80 obsadil prvé miesta a zúčastnil sa kôl celoštátnych.

Od - do 1975 – 1978

Názov získanej kvalifikácie Štúdium Všeobecné lekárstvo

Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu Lekárska fakulta Univerzita Karlova Praha
Počas štúdia na LF KU v Prahe som pracoval ako pomocná vedecká sila na Katedre anatómie, fyziológie a histológie.

Stupeň vzdelania v národnej alebo medzinárodnej klasifikácii 8

Od - do 1970 – 1974

Názov získanej kvalifikácie Všeobecné

Názov a typ organizácie poskytujúcej vzdelávanie a prípravu Gymnázium v Žiline, Horný Val č.5

Stupeň vzdelania v národnej alebo medzinárodnej klasifikácii 5

Osobná spôsobilosť

Materinský(é) jazyk(y) Slovenčina

Ďalší(ie) jazyk(y) španielčina, dizertačná skúška máj 2000, štátna skúška máj 1999

Ďalší(ie) jazyk(y) angličtina, ruština

Sebahodnotenie Európska úroveň (*)	Porozumenie		Hovorenie		Písanie
	Počúvanie	Čítanie	Ústna interakcia	Samostatný ústny prejav	
Jazyk španielsky	1	1	1	1	1
Jazyk anglický	1	1	1	1	1
Jazyk ruský	1		1	1	

(*) Úroveň podľa Spoločného európskeho referenčného rámca (CEF)

Sociálne zručnosti a kompetencie	<p>Sociálne zručnosti a kompetencie majú veľký vplyv na profesionálny úspech človeka. Pretože som si to uvedomoval, vyštudoval som štúdium pre vrcholový manažment, ktorého výsledkom bolo získanie manažérskeho titulu Master of Business Administration / MBA/ pre zdravotníctvo. Chápem potrebu tolerancie voči pracovnému kolektívu, aj voči pacientom, uprednostňujem tímovú prácu, uznávam potrebu empatie a za prioritu pokladám dokonalú komunikáciu. Táto je veľmi dôležitá pri práci s ľuďmi, či už s pracovným kolektívom, alebo s pacientmi. Dôkazom môjho zamerania na komunikáciu je aj tá skutočnosť, že za tému diplomovej práce v rámci získavania manažérskeho vzdelania som si vybral tému: "Štandardy spolupráce a komunikácie v manažmente operačnej liečby deformít chrbtice u detí", ktorá odráža moje dlhoročné skúsenosti práce s ľuďmi.</p> <p>Tak isto pokladám za dôležité vedieť primerane riešiť stresové situácie, vedieť zaobchádzať s kritikou a sťažnosťami, byť vytrvalý, problémy riešiť s odhodlaním a nasadením. Chápem, čo znamená pojem zodpovednosť pri vedení kolektívu a pri práci s pacientom.</p>
Organizačné zručnosti a kompetencie	<p>Absolvent štúdia pre vrcholový manažment v zdravotníctve na Sales Manager Akadémie SR, študijný odbor: Master of Business Administration, študijný program Exclusive sales management MBA</p> <p>Školiteľ akreditovaného pracoviska SZU Bratislava v špecializačnom odbore pediatrika ortopédia</p> <p>Od roku 2008 je v Konceptii odboru ortopédia oddelenie pediatickej ortopédie vedené ako jedno z dvoch centier detskej ortopédie na Slovensku.</p> <p>Výsledkom odborného a organizačného rozvoja detskej ortopédie v Žiline bol súhlas republikového odborníka Prof. MUDr. Makaia, DrSc. a ministra zdravotníctva SR k vytvoreniu samostatného Oddelenia detskej ortopédie od 1.1.1997.</p> <p>Administratívne oddelenie detskej ortopédie sa uskutočnilo 1.10.2001, odkedy vykonávam funkciu primára tohto oddelenia.</p> <p>Vedúci jedného z centier pre operačnú liečbu ortopedických následkov DMO – od mája 1999</p> <p>Štatutárny zástupca riaditeľa NsP Žilina v rokoch 1994 -1999 a v rokoch 2004-2011</p> <p>Vedúci študijného krúžku na lekárskej fakulte v Prahe a v Martine v rokoch 1975 - 1981</p>
Odborné zručnosti a kompetencie	<ul style="list-style-type: none"> - zavedenie operačnej liečby deformít chrbtice predným a kombinovaným operačným prístupom vrátane kongenitálnych a neurogénnych skolióz – r. 2006 - zavedenie operačnej liečby deformít chrbtice (druhé pracovisko na Slovensku) – r. 2004 - tvorba koncepcie skriningu ultrazvukového vyšetrenia vrodenných porúch bedrového kĺbu, spoluautor koncepcie odboru ortopédia v danej oblasti r. 1995 a 2000 - komplexná operačná liečba ortopedických následkov DMO - riešenie skratov končatín, rotačných a osových úchyliet pomocou vonkajších fixátorov - radikálny operačný prístup pri Pes equinovarus congenitus podľa McKaya – výkon zavedený ako prvý v SR r. 1992 - rotačné acetabulárne osteotómie panvy/Salterova, trojitá Steelova osteotómia panvy - zavedené prvé v rutínnej praxi v SR r. 1992, r. 1995 vylepšenie operačných postupov vlastnou modifikáciou - riešenie úrazov u detí, arthroscopické vyšetrenia kolenného kĺbu u detí, osteosyntézy úrazových a patologických zlomenín u detí od roku 1995
Počítačové zručnosti a kompetencie	<p>Ovládam prácu s PC/všetky požadované aplikácie/,internet, NIS Medea,</p>
Ďalšie zručnosti a kompetencie	<p>Člen výboru Slovenskej ortopedickej a traumatologickej spoločnosti - trvá</p> <p>Člen výboru Slovenskej spondylochirurgickej spoločnosti - trvá</p> <p>Člen výboru Slovenskej spoločnosti pre ultrazvuk v medicíne - trvá</p> <p>Člen redakčnej rady odborného časopisu Úrazová a intenzívna medicína - trvá</p> <p>Člen redakčnej rady medzinárodného odborného časopisu Acta Chirurgiae Orthopaedicae et Traumatologiae Czechoslovaca - trvá</p>
Vodičský(é) preukaz(y)	<p>Kategória B</p>
Výchovno-vzdelávacia činnosť	<p>R.2009-2012 poradenstvo v operačnej liečbe deformít chrbtice ruských a poľských chirurgov v Krasnodare, Omsku a Samare a Krakove</p> <p>Od r. 2008 - JLF Martin, všeobecné lekárstvo, odbor ortopédia, pregraduálna výchova študentov</p> <p>R.2006 povedenie výkonom funkcie vedúceho školiaceho pracoviska SZU Bratislava v rámci Oddelenia pediatickej ortopédie v FNŠP Žilina</p> <p>Od r. 2005 – SZU Banská Bystrica, odbory ortopédia, traumatológia, chirurgia, pregraduálna výuka študentov SZU</p>

Od r. 2004 – Pedagogická fakulta Bratislava, externí študenti špeciál. pedagogiky, odb. ortopédia
Od r. 1998 – Kurzy v USG diagnostike vrodených porúch detského bedrového kĺbu
Od r. 1985 – trvá ,odborné prednášky na zahraničných a slovenských kongresoch (cca 300 prednášok)

Publikačná činnosť Autor študijných skript – „Základy pediatrickej ortopédie“
Autor publikácie - „Edukácia rodičov pred operáciou skoliózy“
Autor publikácie - „Vrodené vyklbenie bedrového kĺbu – praktické rady pre pediatrov“
2x TV vysielanie naživo- STV, Markíza –propagácia Detskej ortopédie v FNsP Žilina,
Množstvo TV reportáží v uvedenej problematike, jedna v ruskej televízii
Do súčasnosti celkom 10 publikácií v odborných časopisoch
Do súčasnosti asi 15 článkoch v populárno-náučných časopisoch.

Citácie Novinky v pediatrii, Bratislava, 2006

R.2017 kongres Scoliosis reschers society, Praha
R.2016 kongres IMAST Kodaň, spondylochirurgia
R.2010 kongres IMAST Tokyo, spondylochirurgia
Stáže na našich a zahraničných ortop. R.2008 kongres IMAST Hong Kong, spondylochirurgia
pracoviskách R.2008 certifikované kurzy v Prahe
R. 2007 kongres IMAST Bahamy – novinky v spondylochirurgii
R. 2006 Spine Society of Europe Liberec ČR – školiaci kurz Spine Society of Europe
Od r. 2003 – Ortopedická klinika Praha – Motole, FN Brno – Bohnice, Hornická nemocnica Karviná - výučba
a operačné programy v problematike operačnej liečby vrodených a získaných porúch chrbtice
R.2003 – kurz vo Viedni-operačná liečba ochorení chrbtice s certifikátom
R. 2002 – stáž v Turtlingene v Nemecku, štúdium metód operačnej liečby deformít chrbtice u detí
Roky 1992-2000 pri zavádzaní nových liečebných metód pravidelné konzultačné stáže na Detskej ortopedickej
klinike v Brne/Doc.Poul,CSc./ a účasť pri operáciách ortopedicky chorých detí.
R. 1998 – SPAM Bratislava – kurz"Arthroplastika kolenného kĺbu"
R.1997 – Kongres amerických ortopédov v San Franciscu,tam účasť na školiacich kurzoch v operačnej ortopedii,tu
som získal certifikát Americkej akadémie ortopedických chirurgov
R.1996 – školiaca akcia v Grazi „Predlžovacie osteotómie kostí pomocou vonkajších fixátorov“
R.1995 – Traumatologická klinika Bratislava,2x školiace akcie:"Vnútrodreňové klincovanie" a „Arthroscopia kolena“
R.1995 – študijný pobyt na Ortopedickej a traumatologickej klinike „12.októbra" v Madride.
R.1994 – Traumatologická klinika Košice získaný certifikát „Association for the Study of Internal Fixation“
v problematike operačnej liečby vnútrokĺbnych zlomenín.
R.1992 – Detská ortopedická klinika Brno,Černopolní,kurz s certifikátom v problematike vrodených vývojových porúch
detského bedrového kĺbu.
R.1990 – SPAM Bratislava, školiaci pobyt, "Diagnostika nádorov chrbtice"
Od roku 1981 do roku 1990 som okrem povinnej cirkulácie absolvoval spolu deväť mesiacov študijných pobytov na
1. Ortopedickej klinike v Bratislave.
Zlepšovacie návrhy R.1986 Priznané autorstvo zlepšovacieho návrhu č. 42/86 „Prenosný tlakový turniket na CO2“
R.1990 Zostrojovanie prístroja potrebného na rádiodiagnostiku femoropatellárneho kĺbu

rim. MUDr. Juraj Popluhár, PhD., MBA

Žilina, 5.4.2017